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MOZARTOVA KOUZELNÁ FLÉTNA - SPOLEČNÁ PREMIÉRA ČESKÉ SCÉNY A BAJKY  
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN V březnu uvede Těšínské divadlo jednu premiéru – operu Wolfganga 
Amadea Mozarta Kouzelná flétna v podání herců České scény a Bajky a v režii 
Romana Meluzína. Bude to také měsíc repríz úspěšných novinek a dvou derniér. 
 
Společný projekt dvou scén Těšínského divadla Kouzelná flétna s libretem Emanuela 
Schikanedera publiku představíme v sobotu 16/3/2024 v 17:30. Na pohádkovou cestu 
za tajemstvím světla se ve scéně Jaroslava Milfajta a v kostýmech podle návrhů Aleny 
Schäferové vydáme s moudrým starcem, zlou královnou noci i odvážným Taminem, 
který za pomoci kouzelné flétny a také nerozlučného průvodce Papagena hledá 
ztracenou princeznu Paminu. Hudební podklady pro nás v Českých Budějovicích 
nahráli hudebníci Jihočeské filharmonie pod vedením dirigenta Vojtěcha Spurného. 
Veřejná generálka v pátek 15/3/2024 v 10:00 hodin. Rozhovory s tvůrci a herci vám 
ráda  zprostředkuji před zkouškou, po domluvě i v jiném termínu. 

Česká scéna bude v březnu nejen reprízovat Kouzelnou flétnu. Hrát bude také další 
novinky této sezony. Diváci uvidí i drama Amadeus a černou komedii Jezinky bezinky. 
Naposledy, na Velký pátek 29/3/2024, zahrajeme pašijovou hru Komedie o umučení a 
slavném vzkříšení Pána a Spasitele našeho Ježíše Krista. 
  
Kolegy z Polské scény čekají v březnu především zájezdová představení, v regionu  
s Dziady, za hranice Polska s Balladynou. Současně se ale při zkouškách rozdělili  
na pánskou a dámskou část, protože v dubnu budou premiéry zase na jejich bedrech. 
Zatímco pánové zkoušejí komedii známou hlavně z filmového zpracování Do naha! 
pod názvem Kogut w rosole (premiéra 6/4/2024, režie Andrzej Sadowski), dámy 
připravují účinkování v komediální detektivce Osiem kobiet (Osm žen, premiéra 
27/4/2024, režie Krzysztof Prus). Z repertoáru naopak po derniéře 25/3/2024 zmizí 
komedie Księżniczka na opak wywrócona (Princezna naruby). 

Na počátku března nabídneme divákům ve dnech 4-8/3/2024 padesátiprocentní slevu 
na nákup vstupenek na představení České scény Anna Karenina, Komedie o umučení  
a slavném vzkříšení Pána a Spasitele našeho Ježíše Krista a Krzywy kościół Polské 
scény. 

 
 
 
 
 

Iva Lupková, tisková mluvčí 
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz 
 
V Českém Těšíně 28/2/2024 
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